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uci_startup("Z 2 10| 2");
EXEC SQL CONNECT ‘demodb’ identified by 'public’ with ‘passwd’;
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EXEC SQL DISCONNECT;
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EXEC SQL BEGIN DECLARE SECTION
int bus_id;
char bus_num[10];

EXEC SQL END DECLARE SECTION,;
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EXEC SQL select bus_num from bus where bus_id = :bus_id;
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strcpy(name, | S22 5);

for (i = strlen(name); i < 10; i++) name[i] = "'

name[9] = "\0/;
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VARCHAR  addr[50];
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addr.length = sizeof(addr);

EXEC SQL fetch c1 into :addr;
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VARCHAR  addr[50];
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strcpy(addrarray, ‘MEA| 2,

addr.length = strlen(' {2 A| Z <Y,

EXEC SQL select j from .. where address = :addr;
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numeric(15,2) 2 MME= T 301 € =
DB_VALUE point;

char numeric_buf{38];

i

strcpy(numeric_buf, "30.1");

/* numeric(15,2) £ MAEl AL DB VALUE Bi=9| numeric ZE9| A7|E MHSIC */
db_value_domain_init(&point, DB_TYPE_NUMERIC, 15, 2);
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db_value_put(&point, DB_TYPE_C_VARCHAR, (void *)numeric_buf, strlen(numeric_buf));
EXEC SQL insert into j values(j :point);

numeric ZEO|M ZfS74 2} numeric_buf Off X%t

DB_VALUE point;

char numeric_buf{38];
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EXEC SQL fetch c1 into :point;

/* numeric 2 HUW7| £/ db_value get() & AFESICE */
/* db_value_get(DB_VALUE *value, DB_TYPE db_type, void *buffer, int buffer_length, int *data_length, int *output_length) */

/* Ol data_length O = &K HAZI gfe| ZO|E Eojx1, BtoF MK data 7t buffer o| ZO|ELCt & A2
buffer_Length Bt2 ZE2{MHA S0{7}1 22{ data ©| Z0|= output Length O LO{FEL}. S&{X|&= data 7} E2|X| %2
A20|= output_length 2| Zf2 0 O|C} */

db_value_get(&point, DB_TYPE_C_VARCHAR, &numeric_buf, sizeof(numeric_buf), &t, &o);
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EXEC SQL CONNECT subway

EXEC SQL select bus_num from bus where bus_id = :bus_id;
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cubrid_esqgl -u esgl_sample.ec
gcc -c esql_sample.c -I$(CUBRID)/include # EE= gcc -c esql_sample.c -I$CUBRID/include
gcc -o esgl_sample esql_sample.o -L$(CUBRID)/lib -lcubridesgl -lcubridcs # EE= gcc -0 esql_sample esql_sample.o -
L$CUBRID/lib -Icubridesql -Icubridcs
Ofl =l
O M= esqal_sampleec 2 ZgotH &|0f, demodb G| O|E{H|O|A0f L{5I0] £=AStLE HIO|S2 Of2H<|
user_info H|O|E2 MMSI ALESIRILCY
create class user_info (
id int,
name char(10),
address varchar(50),
weight float,

point numeric(15,2)
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EXEC SQL whenever sqlerror call sql_error;

/* 22X
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EXEC SQL connect ‘demodb’;

id = 1;
weight = 70;
strcpy(name, "S 24 = ");

/*varchar o 2 BlxFarray Of gt& =ALZ, Bs=Flength 0 2X| gte| ZO|E EO{ECL */

strcpy(address.array, "ME2E BA| 2
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address.length = strlen(address.array);

/* numeric HEO| A g2 ZAE B0 HOjELC) ¥/

strcpy(numeric_buf, "30.1");

/* numeric(15,2) 2 MAZl AL DB VALUE Bi==9| numeric Z€E9| A7|E MHSIC */
db_value_domain_init(&point, DB_TYPE_NUMERIC, 15, 2);
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db_value_put(&point, DB_TYPE_C_VARCHAR, (void *)numeric_buf, strlen(numeric_buf));

EXEC SQL insert into user_info(id,weight,name,address,point) values(:id, :.weight, :name, :address, :point);

EXEC SQL commit work;

EXEC SQL disconnect;

return O;
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#include <string.h>






int t, o;

uci_startup(“esgl_sample");
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/*ESQLX Of|A 0f|2f LAl &4t sql_error E+5 =

EXEC SQL whenever sqlerror call sql_error;
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EXEC SQL connect ‘demodb’;
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strcpy_padding(name, "SZ ", sizeof(name));
/*tHE EXES HAMIANM ALEAl M=Harray of ZME gt HojF1, H=xHlength Oof A Z0|E

gofFECt
strcpy(addr.array, "MEE8A| ZE1");

addr.length = strlen(addr.array);

/* ZAMZADL7L C0|A AHOFX|X| 22 W not_found 2 O|Z kL */
EXEC SQL whenever not found goto not_found;
while (1) {
/* ot EXEO| HO|EE &7 ?lof 1 length £ Z(CHZtS = BHCt */
address.length = sizeof(address);
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EXEC SQL fetch c1 into :id, :weight, :address, :point;

/* numeric Zt2 JHLHZ| /8l db_value get() & ArRBICH */

/* db_value_get(DB_VALUE *value, DB_TYPE db_type, void *buffer, int buffer_length, int *data_length, int
*output_length) */

* O] data length O] = &A| HAHZ gto| ZO0|E Eofx1, 2Sf oA data 7t buffer of ZO|HLC} 2

2 buffer_Length Pt E2{MA S0{7}1 2 data o Z0|& output Length O YO{ZELL E2{X|& data 7} E2|X|
S ZL0|= output_ length O Z+2 0 O|C} */
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db_value_get(&point, DB_TYPE_C_VARCHAR, &numeric_buf, sizeof(numeric_buf), &t, &0);
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